



您现在的位置: 大中华印艺网 > 印艺新闻 > 行业动态 > 2014河南省包装印刷技能竞赛举行

## 2014河南省包装印刷技能竞赛举行

更新日期: 2014-11-01

为提高全省包装平版印刷行业职工队伍技能水平, 促进经济发展方式转变, 为打造“四个河南”、推进“两项建设”、加快三大国家战略规划实施提供技能人才保障, 为高技能人才脱颖而出创造条件。根据河南省劳动竞赛委员会豫劳竞办(2014)1号“关于印发2014年全省产业(系统)职工技能竞赛工种(项目)的通知”和河南省职业技能竞赛组织委员会豫职技组(2014)1号“关于组织开展2014年职业技能竞赛活动的通知”精神, 2014年10月19日, 由河南省财贸轻纺烟草工会、河南省包装技术协会联合主办, 郑州金秋彩色印务有限公司、河南牧业经济学院、河南省邮电印刷厂承办的“2014河南省包装印刷行业平版印刷工、印前制作员、印品整饰职工技能竞赛”在河南省工业大学开幕。来自全省包装印刷行业的专家教授、企业领队、代表及优秀选手及新闻媒体齐聚一堂, 参加了此次行业的比武盛会。出席19日上午开幕式的领导和嘉宾有: 河南省包装技术协会张大岭会长、河南省财贸轻纺烟草工会李国华主任、汪中原副主任, 河南省包装技术协会李武军秘书长, 河南省包装技术协会副秘书长兼包装印刷委员会秘书长、郑州金秋彩色印务有限公司郑伟董事长。开幕式由河南省包装技术协会王如峰副秘书长主持。

郑州金秋彩色印务有限公司郑伟董事长代表本届技能竞赛承办单位致词, 河南省总工会李国华主任、河南省包装技术协会张大岭会长分别作了重要讲话讲话。他们一致认为, 随着我省包装印刷行业的快速发展和技术水平的不断提高, 对职工素质提出了更多更高的要求。举办各类的职工技能竞赛, 不仅为广大技能人才搭建了开拓视野、展示才能、相互学习的平台, 在行业也能营造崇尚科学、尊重知识、尊重技术、尊重人才和人人学技术、练硬功的良好氛围, 为全省包装印刷行业持续健康快速发展服务。

竞赛评委、裁判员代表陈金周教授和参赛选手代表李磊分别上台宣誓

在考试前由2014河南省包装行业平版印刷工、印前制作员、印品整饰技能竞赛评委、裁判员代表陈金周教授、参赛选手李磊分别代表评审组及所有参赛选手宣誓。

理论考试现场

本届技能竞赛从6月份开始, 经过各单位的初赛, 共推选出150余位优秀选手参加今天的决赛。19日上午开幕式结束后选手参加理论考试, 下午参加实操考试。决赛通过理论考试(占总成绩30%)和技能操作现场考评(占总成绩70%), 每个工种总分获得第一名的选手, 符合条件的, 按规定程序报省总工会授予“河南省五一劳动奖章”荣誉称号; 各工种获得决赛前三名的选手, 按程序报省人力资源和社会保障厅授予“河南省技术能手”荣誉称号, 符合申报技师条件的, 可晋升为技师, 颁发国家职业资格证书; 对获得决赛各工种第4—10名的选手, 由大赛组委会授予“河南省包装行业技术能手”荣誉称号; 各工种参赛选手理论、技能操作成绩均达到60分以上的选手, 不是高级工的可晋升为高级工, 按规定颁发国家职业资格证书。

站内搜索

最新资讯

我国包装行业正走向集成化方向  
产能过剩? 还是蛋糕太小? 再论数码印刷现状  
苍南印企参加香港印包展可获政府70%补贴  
蒋建国: 中华印刷文化需大力弘扬  
让印企进工业园区 真能“促进印刷业发展”吗?  
2014印刷业: 直面挑战 砥砺前行  
2014年印刷行业内的热点话题  
虎彩数字印刷业务覆盖华北华东华南 在全国范围已建成“云工厂”数字基地

本次决赛得到了兆迪技术有限公司、德国高宝公司、易邦纸业有限公司、乐凯华光南阳销售有限公司、郑州百盛印刷物资经销有限公司、上海明治橡胶制品有限公司、郑州市众诚科技有限公司、日研印刷材料（上海）有限公司及河南省工业大学等单位的大力支持和帮助，在此，深表感谢！

---

### 发表评论

电子邮件地址不会被公开。 必填项已用\*标注

姓名 \*

电子邮件 \*

站点

您可以使用这些HTML标签和属性: `<a href="" title="">` `<abbr title="">` `<acronym title="">` `<b>` `<blockquote cite="">` `<cite>` `<code>` `<del datetime="">` `<em>` `<i>` `<q cite="">` `<strike>` `<strong>`

发表评论

